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Avgusta 2021 je po enoletnem premo-
ru ponovno potekal popis teritorial-
nih volkov z izzivanjem tuljenja (ang. 
 howling) v organizaciji društva Dinari-
cum. Popis je aktivnost v sklopu držav-
nega monitoringa populacije volkov 
v okviru projekta Spremljanje stanja 
ohranjenosti volkov v Sloveniji v sezo-
ni 2020/2021, ki ga je financiralo Mi-
nistrstvo za okolje in prostor. 

V preteklih letih se je volčja populacija 
prostorsko širila predvsem v predalpski 
in alpski prostor, kar je botrovalo tudi k 
širitvi popisnega območja. S tem smo za-
gotovili možnost sistematične zaznave 
pojavljanja volčjih legel preko celotne-
ga območja stalne prisotnosti volkov v 
Sloveniji. V letu 2021 smo mreži dodali 
113 novih kvadrantov, predvsem na SZ 
Slovenije (območje Kobarida, Tolmina, 
Mosta na Soči, Kanala, Železnikov, Idrije 
in Kranjske Gore). Območje raziskave po 
novem zajema 605 kvadrantov (3 x 3 km) 
in obsega slabih 30 % površine države. 
Takšna razširitev je pomenila velik orga-
nizacijski zalogaj za našo ekipo. Zaradi 
lažje koordinacije smo območje popisa 
razdelili na dva dela: alpski (severno od 
primorske avtoceste) in dinarski del (juž-
no od avtoceste), ki sta se izvajala v loče-
nih terminih.

Z namenom izobraževanja novih prosto-
voljcev ter utrjevanja znanja že izkušenih 
tuljačev smo skupaj z ostalimi projektni-
mi partnerji (Zavod za gozdove Sloveni-
je, Biotehniška fakulteta Univerze v Lju-
bljani in Javni zavod Triglavski narodni 
park – TNP) organizirali 6 predavanj, ki 
so potekala v prvih dveh tednih meseca 
avgusta. Izvedli smo po tri v vsakem delu 
(v Ljubljani, Pivki in Kočevju ter na Bledu, 
v Tolminu in Cerknem). V drugi polovici 
meseca je nato potekal popis. Najprej v 
alpskem delu (17. in 18. 8.), s pomočjo 
162 prostovoljcev ter z naravovarstveni-
mi nadzorniki TNP, ki so pokrili območje 
znotraj parka. Teden zatem (24. in 25. 8.) 
pa je potekal še dinarski del popisa, kjer je 
sodelovalo 157 prostovoljcev ter poklicni 
lovci znotraj lovišč s posebnim namenom. 
Med popisom smo zabeležili 12 odzivov 
volkov. Skupaj s predhodno popisanimi 
območji (pokritimi s pomočjo projektne 
ekipe), zbranim fotomaterialom in neka-
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terimi dodatnimi opažanji smo potrdili 
skupaj 8 reprodukcij v letu 2021. 
Vse, ki jih zanima več podrobnosti in re-
zultati monitoringa volkov za sezono 
2020/21, vabimo k branju poročila pro-
jekta, ki je objavljeno na spletni strani 
http://www.volkovi.si.

Na vsakem popisnem kvadrantu eden izmed terenske ekipe izvede serijo tuljenj. (foto: Nika Perinčič)

Želimo se zopet zahvaliti vsem vpletenim 
v organizacijo in izvedbo popisa. Tako delo 
članov društva kot vas popisovalcev je pro-
stovoljno. Zavedamo se, da sodelovanje pri 
popisu zahteva veliko mero iznajdljivosti, 
prilagajanja in požrtvovalnosti. Zelo ceni-
mo vašo pomoč pri izpeljavi in upamo, da 
bomo sodelovali tudi v prihodnje. 

V izogib vprašanjem, ali se nam lahko 
tudi letos pridružite na popisu vol-
kov, sporočamo, da MOP za sezono 
2021/22 ni razpisal državnega moni-
toringa volka, katerega del je bil tudi 
howling, zato ta v letu 2022 odpade. 
Ko in če bo ponovno potekal, vas bo-
mo o tem pravočasno obvestili preko 
kanalov društva Dinaricum in bomo 
hvaležni vaše pomoči pri izvedbi.

Popisni obrazec izpolnimo s podatki o točki izzi-
vanja in morebitnimi odzivi volkov. 
(foto: Rudi Kraševec)

Vsaka ekipa je zadolžena za popis 4–5 kvadrantov. 
(foto: Rudi Kraševec)

Na zbirnem mestu se prostovoljci razdelijo v te-
renske ekipe. (foto: Rudi Kraševec)


